
Razburjenje, ki so ga vzbudile letošnje držav-
nozborske volitve, se je precej poleglo. Le tuintam še 
kuha kak liberalec ali nemškutar tiho jezico nad po
polnim porazom pri teh volitvah. Katoliško-narodna 
stranka je zmagala v vseh okrajih in njeni poslanci 
so na Dunaju pridno zastavili z delom, da izvedejo 
program, ki so ga razvijali ob Času volilne borbe 
svojim volilcem. Doma pa vsaka stranka živi svoje 
strankarsko življenje naprej. Kako je to življenje? 

NemŠkutarska stranka si sploh nikdar ni upala 
prav med ljudstvo. Da bi poučevala naš narod, da bi 
ga organizirala, to ji ni prišlo nikdar na misel. Svo
je nazore razširja med nami samo s svojim listom 
„Štajercem". Ti nazori so skrajno škodljivi za naš 
narod. Jemlje se našemu narodu potrebni ponos ter 
se mu slika edinole nemški narod kot upoštevanja 
vreden. Kdorkoli se trudi, osvoboditi naše ljudstvo 
izpod gospodarskega jarma Nemcev in nemškutarjev, 
kdor svari ljudi pred upiivom nemškega liberalizma 
in žganjarstva nemških in nemšk.utarskih mogotcev, 
ta si je lahko svest, da ima za napade nanj vsaka 
številka „Štajerca" dovolj prostora. Ali je tako delo, 
ki jemlje narodu spoštovanje pred samim seboj in ga 
tlači v duševno in gospodarsko odvisnost tujih ljudi, 
hvalevredno ali ne, si lahko razsodi vsak trezen in 
pošten Človek. 

Liberalna stranka, celjska in slogaška, ima ob 
Času volitev vedno polna usta ljubezni do slovenskega 
naroda. Mladina, kmečka, obrtni iiridelavski stan, 
naše gospotlarslvornaše jezikovne pravice, vse to ima 
liberalec ob volitvah sam le v lastni zalogi. Kadar so 
volitve minule, kaj pa potem? 

Ali se liberalci brigajo sedaj kaj za mladino? 
Njihova mladinska zveza je mrtva. Med kmeti nočejo 
snovati izobraževalnih društev, ker jim ni za omiko 
našega kmeta. Delavske organizacije nimajo nobene, 
ker je liberalni nauk sploh nesposoben za delavske 
sloje, kajti liberalizem je vera ljudskih izkoriševalcev 
in visokih, dobro plačanih gospodov. Zadružna orga
nizacija, v kolikor so jo ustvarili pri nas liberalci, 
poka sedaj vsled slabega, neprevidnega vodstva, na 
vseh koncih in krajih. Kako slabo je liberalna zadruž
na organizacija vplivala v narodnem oziru, razvidimo 
iz žalostnega dejstva, da posamezne njene zadruge 
sedaj pred potopom bežijo pod nemško državno in nem
ško deželno nadzorstvo. Za obrtni stan ne gane libe
ralna stranka niti z mezincem, Čeprav ima v tem sta

Naši nasprotniki. nU pretežno večino pristašev. Nikjer ni tako majhne 
brige za organizacijo obrtnega stanu kot pri nas, to 
pa zato, ker se je pri nas ta stan udal lenemu in 
brezplodnemu liberalnemu vodstvu« 

O naši stranki nam ni treba govoriti. Vsaka šte
vilka naših listov nam pripoveduje o vsestranskem 
delu naših somišljenikov v prid vseh slojev sloven
skega naroda. Le eno je Še pomenljivo pri njej: pre
malo delavcev v požrtvovalni, javni službi za naš na
rod. Kdor je dobre in blage volje, kdor čuti v sebi mo
či za naporno delo v korist bližnjemu, njega vabimo 
v svojo sredino. 


